

购买演唱会门票谨防骗局!

一市民损失6万余元

本报讯(陈曦 曹玮 谢婧 翟进)近来热门演唱会门票往往放出即“秒空”,部分抢不到门票的歌迷求票心切,结果却遭遇诈骗。日前,我市大港居民蒋女士因此损失6万多元。

9月20日下午,蒋女士欲购买一张11月张学友南京演唱会的门票。她在微博搜索“张学友演唱会”,立即跳出几个微博账号。蒋女士联系其中一个账号询问购票相关事宜,对方称票价1060元。蒋女士随即向对方的支付宝账号转账汇款1060元。然而,令蒋女士没想到的是,对方以备注错误为由,要求蒋女

士再转1060元。蒋女士购票心切,对此并未产生怀疑,再次向对方的支付宝账号转账汇款1060元。

随后,骗子的套路来了——对方让蒋女士加入指定QQ群,办理第一笔1060元的退款手续,并以核查账户为由让蒋女士下载屏幕共享软件,称点击指定网页链接,通过转账汇款的方式验证资金流水后便可以成功退款。蒋女士按照对方的指示多次点击网页链接,并向指定银行账户转账汇款,共损失6万余元。

针对此类演唱会门票诈骗,警方提示:购买演唱会门票一定要选择正规网站、官方APP,千万不要轻信所谓的“内部人员”或“黄牛”。凡是要求绕开正规平台,通过转账汇款交易,或是以各种理由要求继续转账、退款,还要交保证金的都是诈骗。对订票信息有任何疑问的请及时联系正规的票务公司客服,一旦发现被骗应及时报警。此外,近期文旅部、公安部对大型演出活动实行实名购票和实名入场制度,每场演出每个身份证件只能购买一张门票,购票人与入场人身份信息应保持一致。凡是声称能“超限额”购票的,一定要警惕。

我市人才工作站动态调整为274家

本报讯(陈鹏锐 古瑾)近日,市委组织部、市人社局、市财政局、市科技局、市工信局等部门联合组成评委会,对全市人才工作站进行年度评估。经评估,江苏恒神股份有限公司等56家企业被评定为优秀人才工作站,给予4万元工作奖励;新建丹阳亿诺光电科技有限公司等9家人才工作站,给予一次性建站补贴5000元;撤销34家建设要求落实不到位、评审不达标的人才工作站,撤销企业两年后可重新申报。我市人才工作站(企业、园区)目前动态调整为274家。

人才工作站的核心工作是为企业提供各类人才服务,从固定场所、标识到专业人员配置,全面做好各项人才工作,为企业发展提供强有力的支撑,发挥企业引才育才留才的主动性。

“公司2020年被评为镇江市人才工作站后,积极发挥企业引才主体作用,优化企业用才环境,取得一定成绩,很荣幸今年获评优秀人才工作站。”江苏东方瑞吉能源装备有限公司相关负责人表示。

镇江市逸帆航空部件有限公司今年首次被评为镇江市人才工作站,公司人事经理说:“公司非常重视人才工作站的申报工作,从人才引进成效、参与引才活动、人才政策落实等方面积极准备申报材料。今年被评为人才工作站后,我们将更好地发挥企业用才主体作用,在人才薪酬、人才培养、人才创新等方面积极探索。”

据悉,下一步,市县两级人才部门将走访调研,了解工作站运行情况、人才政策落实情况,监督指导人才工作站规范运行。

丹阳首张直接变更登记“个转企”营业执照发放

本报讯(通讯员 张芳芳 莫琦薇 记者 余记其)9月21日,丹阳市广毅包装厂经营者吴先生,在丹阳市行政审批局市场准入“个转企”专窗顺利领取了“丹阳市广毅包装有限公司”的企业营业执照。这是丹阳市开展“个转企”工作以来发出的首张通过直接变更登记的“个转企”营业执照。

吴先生经营的包装厂业务规模近年来不断扩大,原个体工商户营业执照已不能满足经营需求。按照原来的登记模式,他需先办理原个体工商户注销,再设立新公司,环节和手续比较繁琐。

此时,吴先生得知关于“个转企”的最新政策:原个体工商户的统一社会信用代码、成立日期及字号名称等都可以延续至企业营业执照。他随即来到

丹阳市行政审批局“个转企”专窗,专窗工作人员开展“一对一”帮办服务,为吴先生准备好“个转企”所需的全部材料,当天就办好了业务并拿到新的企业营业执照。“没想到当场就能把个体工商户营业执照变更成企业营业执照,我们做大做强的底气更足了。”吴先生对“一键转型”新模式赞不绝口。

“个转企”即个体工商户转型升级为企业,是培育经营主体、提升经营主体发展质量的重要方式。通过直接变更登记的方式帮助个体工商户转型为企业,改变了以往“一注一开”的单一形式,经营主体还可以沿用原有的统一社会信用代码,最大限度保留原名称中的字号、行业特征、商标及商业信誉,便于经营主体持续发展,做大做强。

女孩不慎遗失手机 民警快速帮她找回

本报讯(记者 景泊 通讯员 史冬爱)近日下午,说到手机失而复得的经历,女孩梁某仍庆幸不已。9月9日,她不慎遗失了内有重要数据资料的手机,丹阳市公安局新桥派出所民警在接到求助两小时后,就把手机还给了她。

9月9日16时30分许,一名年轻女孩快步走进丹阳市公安局新桥派出所寻求帮助:“警察同志你们好,我不小心把手机弄丢了,里面有工作数据等非常重要的资料,还有可能找回来吗?”看着女孩焦急的模样,民警戴依聪一边安慰她,一边让其回忆手机遗失的具体过程。

女孩姓梁,据她回忆,当天下午,她在丹阳市丹北镇新桥五洲梦想城某茶饮店门口摇椅上休息。“现在回想,手机应该就是那时候从口袋里滑出来了。”随后,梁某在开车回家的路上才惊讶地发现,手机不见了。

“发现手机不见了,我赶紧回头一路去找,但是没有找到。后来我仔细回想,确定最后一次使用手机就是在五洲梦想城那个茶饮店门口的摇椅上,可惜手机已经不在那里了。实在没有办法,我只能来求助你们了。”梁某对民警说。

接警后,戴依聪立即拨打梁某遗失的手机,但始终无人接听。民警随即围绕梁某所说的茶饮店门口位置展开工作,最终确定手机的确遗落在茶饮店门口的摇椅上,但是不久就被人捡走了。

确定捡拾人的身份后,民警马不停蹄上门核实,最终寻回了梁某遗失的手机。

当天傍晚,梁某接到新桥派出所民警的电话,告诉她遗失的手机找回来了,让她到派出所领取。此时距离她报警求助,刚刚过去两个小时。

9月14日,梁某将一面印有“尽职尽责热情为民 失而复得温暖我心”的锦旗送到戴依聪手中,对新桥派出所的“助人速度”连连称赞。

市委办开展全市党内法规工作“强化培训月”活动

本报讯(记者 景泊 通讯员 何水清)9月25日,市委办公室在全市党内法规工作条线启动“强化培训月”活动。

此次开展全市党内法规工作“强化培训月”活动,目的是为了从整体上学习把握党中央关于党内法规制度建设的新部署新要求,分析研判今后一段时期镇江党内法规工作要干什么、怎么干,系统全面地将党中央关于

党内法规制度建设要求落到实处,推进新时代镇江党内法规工作再上新台阶,更好助力全市高质量发展。

据悉,本次党内法规“强化培训月”活动分为两个阶段,第一阶段为集中授课,第二阶段将对各地法规工作机构、市级机关部门和单位法规工作业务处室进行线上线下专题辅导。

见义勇为好人彰显力量与温度 博爱奉献暖心慰问团圆送万家



本报讯(米安乐 梁继业)中秋、国庆双节将至,为践行社会主义核心价值观,弘扬人道、博爱、奉献的红十字精神,9月22日下午,京口区红十字会、区文明办、区见义勇为基金会和四牌楼街道江一社区联合开展了“见义勇为 博爱奉献 好人彰显力量与温度”迎中秋庆国庆活动。活动向红十字困难志愿者、见义勇为困难人员送上了节日慰问品,传递党和政府的温暖和关爱,感谢他们对红十字和见义勇为为事业的支持和帮助。

“江苏好人”、京口区生命之歌志愿服务队代表、我市第73例造血干细胞捐献者周松和京口区红十字见义勇为志愿服务队队长刘勇还分享了各自的感人事迹。

2018年,来自京口区城管行政执法大队的周松与一名7岁急性血液病患儿初次配型相合,为这位患者捐献造血干细

胞,送去了生的希望。周松说:“自己的‘髓缘’故事让原本素不相识的两个人,因为造血干细胞有了‘血缘关系’,不仅是受捐者感恩,我也很感恩。感恩千千万万的志愿者,用源源不断的爱心助力,让社会更加美好。如今我已加入了市造血干细胞宣讲团,成为一名造血知识的传播者,更好地奉献爱心,传递希望。”

大众汽车出租公司的出租车司机刘勇是一名红十字志愿者,在路上抓过歹徒、救过失火车辆,更长年帮助过孤寡老人。2016年起他和队友坚持走访资助困难学生,并参加了每年的真情送考活动。他先后获得了中国好人候选人、江苏省十大见义勇为好司机、江苏省道德模范提名奖等多项荣誉。2022年刘勇光荣加入了中国共产党,他表示:“哪里需要我,我就服务到哪里。”

“博爱送万家,暖心团圆饭”也是京口区红十字会今年着力打造的人道救助品牌项目。为致敬见义勇为、博爱奉献的大爱之举,当天江一社区博爱家园的志愿者还为街道困难群众和社区困难志愿者代表送上暖心团圆饭。京口区红十字会员单位、市爱康国宾门诊部有限公司向周松、刘勇赠送了暖心定制体检套餐。



日前,以“沐书香、趣游戏、逛集市”为主题的市实验幼儿园第三届“真趣阅读节”开幕。绘本中藏着丰富的画面、有趣的故事,孩子们在绘本世界里享受阅读的乐趣。 泽宇 许云 摄影报道